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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και πολυαγαπημένα μας παιδιά, 

Σας ευχόμαστε από καρδιάς Καλή κι Ευλογημένη Χρονιά, με υγεία και ασφάλεια, όμορφες στιγμές, πολλές 

χαρές και όνειρα που πραγματοποιούνται. Μακάρι το 2022 να φέρει το τέλος της πανδημίας και να μας χαρίσει 

όλα όσα στερηθήκαμε τα τελευταία δύο χρόνια. 

Με την επιστροφή των παιδιών στο σχολείο σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω: 

 Είσοδος μαθητών/ριών στο σχολείο την πρώτη μέρα 

Για την είσοδο τους την πρώτη μέρα στο σχολείο ΟΛΑ τα παιδιά θα πρέπει να παρουσιάζουν είτε σε έντυπη 

μορφή, είτε οι γονείς/κηδεμόνες μήνυμα στο κινητό τους, αρνητική εξέταση Rapid test διάρκειας 48 ωρών. 

Αυτό έχει ήδη γίνει από τα παιδιά που έχουν παρουσιαστεί σήμερα Δευτέρα 10/1/2022.  

Όσα παιδιά θα έρθουν τις επόμενες μέρες στο σχολείο θα πρέπει επίσης κατά την είσοδο τους στο σχολείο 

να παρουσιάζουν είτε σε έντυπη μορφή, είτε οι γονείς/κηδεμόνες μήνυμα στο κινητό τους, αρνητική εξέταση 

Rapid test διάρκειας 48 ωρών. Αν τα παιδιά αποτελούν κρούσματα ή επαφές κρουσμάτων η επιστροφή τους 

γίνεται με διαφορετικό τρόπο και έχει ήδη μιλήσει προσωπικά η διεύθυνση με αυτές τις περιπτώσεις. 

 Διενέργεια δειγματοληπτικών τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) 

Θα συνεχίσει να εφαρμόζεται το πρόγραμμα διενέργειας οργανωμένου ελέγχου ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου (rapid antigen test) με λήψη ρινικού επιχρίσματος στα δημόσια και ιδιωτικά σχολεία δημοτικής 

εκπαίδευσης με κινητές μονάδες δειγματοληψίας του Υπουργείου Υγείας που θα επισκέπτονται τα δημοτικά 

σχολεία και θα εξυπηρετούν τους/τις μαθητές/μαθήτριες των δημοτικών σχολείων (Α΄- Στ΄ τάξεις). 

Σημειώνεται ότι, το πρόγραμμα θα είναι σταθερό και θα επαναλαμβάνεται δύο φορές την εβδομάδα σε 

εβδομαδιαία βάση. Σύμφωνα με το πρόγραμμα στο δικό μας σχολείο η δειγματοληψία θα διεξάγεται 

κάθε Τρίτη και Παρασκευή ξεκινώντας από την Παρασκευή 14/1/2022. 

Μέχρι την Παρασκευή 14/1/2022 που θα γίνει η πρώτη δειγματοληψία στο σχολείο μας, τα παιδιά που 

παρουσίασαν ήδη σήμερα την αρνητική εξέταση Rapid test δεν χρειάζεται να προσκομίσουν κάτι άλλο. 

 Εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/τριών για τη σχολική χρονιά 2022-2023 

Οι εγγραφές μαθητών/τριών για τη σχολική χρονιά 2022-2023 στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά 

Σχολεία, θα πραγματοποιηθούν από τις 10 μέχρι και τις 14 Ιανουαρίου 2022. Νέα περίοδος εγγραφών δεν θα 

υπάρξει, εκτός από μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/ες για εύλογη αιτία δεν ήταν δυνατόν να εγγραφούν κατά 

την πιο πάνω χρονική περίοδο. Σε κανένα σχολείο δεν θα εγκρίνονται επιπλέον τμήματα από αυτά που 

προκύπτουν από τις εγγραφές του Ιανουαρίου (10-14 Ιανουαρίου 2022). Ως εκ τούτου, όσοι γονείς/κηδεμόνες 

δεν εγγράψουν τα παιδιά τους τον Ιανουάριο, θα υποχρεώνονται να τα εγγράψουν στο πλησιέστερο σχολείο 

της περιοχής τους, στο οποίο θα υπάρχουν κενές θέσεις. Μετά τις 14 Ιανουαρίου 2022, όσοι/ες 

μαθητές/μαθήτριες παρουσιαστούν για νέα εγγραφή ή μετεγγραφή στα σχολεία, θα πρέπει να απευθύνονται 

στο οικείο Ε.Γ.Π. 

Όσον αφορά στα παιδιά των τάξεων Δ΄ και Ε΄ του σχολείου μας το μόνο που χρειάζεται είναι να 

συμπληρώσετε τη Δήλωση Εγγραφής που σας αποστέλλουμε σήμερα και να την επιστρέψετε στο 

σχολείο μέχρι την Τετάρτη 12/1/2022. 

Όσον αφορά στα παιδιά των Στ΄ τάξεων του σχολείου μας οι εγγραφές για το Γυμνάσιο θα γίνουν μετά 

την αποφοίτηση τους από το Δημοτικό, τον Ιούνιο. Σας αποστέλλουμε σήμερα με τα παιδιά σας τις 

εγκρίσεις εγγραφής που μας έχει στείλει η Σχολική Εφορεία. ΤΟΝΙΖΟΥΜΕ ότι το συγκεκριμένο 

έγγραφο θα πρέπει να φυλαχθεί μέχρι τον Ιούνιο, γιατί δεν έχουμε αντίγραφο και δεν θα μπορείτε χωρίς 

αυτό να κάνετε εγγραφή στο Γυμνάσιο. Αν θα κάνετε ένσταση αυτό θα πρέπει να γίνει μέχρι τις 

11/2/2022. 

 Χρήση μάσκας  

Υπενθυμίζουμε ότι όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες των δημοτικών σχολείων θα πρέπει να φορούν μάσκα καθόλη 

τη διάρκεια της διδασκαλίας, σε όλες τις σχολικές δραστηριότητες και σε όλους τους χώρους του σχολείου 

(εσωτερικούς και εξωτερικούς).  
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